



ÉVES SZINTEN MÁR KÖZEL 100 MILLIÓ FORINTTAL SEGÍTI A LIDL A HEIM PÁL GYERMEKGYÓGYÁSZATI INTÉZETET

Budapest, 2023.06.20. – **Negyedik éve támogatja a Lidl Magyarország élelmiszerekkel a Heim Pál Gyermekgyógyászati Intézetet annak alapítványán keresztül, hogy ezáltal hozzájáruljon a beteg gyermekek minőségi étkeztetéséhez. Az áruházlánc idén nem csak meghosszabbította, de a támogatásra szánt 78 millió forintos éves keretet közel 100 millió forintra megegyeztet.**

Támogatási programjának részeként a Lidl Magyarország – a nélkülözhető magyar gyerekek, családok segítése mellett – a hazai egészségügyet is a szívében viseli, amire ékes példa, hogy 2019 óta havi rendszerességgel élelmiszeradományokkal segíti a Heim Pál Gyermekgyógyászati Intézetet. Az áruházlánc ezidáig 260 millió forint értékű adományt biztosított a gyermekkórház számára, az elmúlt egy év során pedig a támogatásra szánt keretből többek között közel 11 tonna friss húst, közel 6,5 tonna friss zöldséget és gyümölcsöt, 2,6 tonna sajtot, 3700 darab bébiételt, 5,2 tonna felvágottat és mintegy 7,5 tonna szárzészét juttatott el.

„Vállalatunk számára kiemelten fontos, hogy olyan partnerekkel működjünk együtt, akiken keresztül valóban segítséget nyújthatunk, hosszú távon értéket teremthetünk. A Heim Pál Gyermekgyógyászati Intézet számára biztosított élelmiszeradományaink jelentős mértékben hozzájárultak a beteg gyermekeknek és kísérőiknek nyújtott minőségi étkeztetés kialakításához és annak hosszú távú fenntartásához. 2023 júniusától ezért a támogatásra szánt éves keretösszeget az eddigi 78 millió forintról közel 100 millió forintra emeltük, hogy továbbra is a legjobb ellátásban részesülhessenek a kórházban fekvő gyermekek.” – emelte ki Tózsér Judit, a Lidl Magyarország vállalati kommunikációs vezetője.

Palócz Norbert, a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet gazdasági igazgatója, az ételmezési ellátás területért is felelős, elmondta: „A LIDL Magyarországnak köszönhetően a jobb minőségű alapanyagok alkalmazásával, például friss hússal, zöldségfélékkel, friss gyümölcsökkel, illetve tejtermékek és bébiételek biztosításával kiszélesítette a különböző diéta típusokban a beteg gyermekeknek adható hideg, meleg ételek és termékek választékát. 2019 március óta nagy előrelépés volt, hogy a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet Alapítványán keresztül ezt az élelmiszer adományt a LIDL a Kórház részére biztosítja, ezáltal a kis beteg gyermekek, illetve a velük itt tartózkodó szülei, kísérőik véleményei és visszajelzései az általánosan elterjedt kórházi ételmezésről pozitívan megváltozhattak, amely magában hordozza egy komfortosabb kórházi ellátás biztosítását. Nagy segítség a Kórház részére ismételt a LIDL élelmiszer adománya a következő évre, mert így azt a magas ételmezési színvonalat, amit eddig tudtunk biztosítani kisbetegeinknek, tovább tudjuk folytatni.”



Az adományok minden árucsoportra kiterjednek, és annak összetételéről minden alkalommal a kórház ételmezési vezetője dönt, figyelembe véve az egyes ételallergiákat, érzékenységeket is. Az áruházlánc a nagy értékű adomány biztosításán túl az élelmiszerek szállításában is rendszeres segítséget nyújt.

Lidl Magyarországról

Az 1930-as években, Németországban alapított Lidl hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő élelmiszerlánc. A Lidl Magyarországon 2004-ben nyitotta meg első logisztikai központját és 12 üzletét, ma pedig már 197 áruházzal van jelen hazánkban, és közel 8000 munkavállalót foglalkoztat. A vállalat 2004-es magyarországi piacra lépése óta töretlenül fejlődik: nem csak a diszkont szegmensben ért el vezető szerepet, de forgalmát tekintve az élelmiszer kiskereskedelmi láncok között is a legdinamikusabb növekedést tudhatja magáénak.

A vállalat emellett különös figyelmet fordít a magyar beszállítókra, a magyar gazdaság támogatásának és fejlesztésének jegyében, ennek köszönhetően termékeinek közel 60 százalékát magyar beszállítóktól szerzi be. A Lidl Magyarország 2023-ban ismét elnyerte a Top Employer Hungary minősítést.

További információk:

Lidl Magyarország

Tózsér Judit

Vállalati kommunikációs vezető

Tel: +36-20-776-0017

E-Mail: sajto@lidl.hu